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Grazie per il privilegio di comunicare ulteriormente con te!

Questa è davvero un'opportunità incredibile per me di condividere con voi le notizie più grandi che abbiamo mai sentito in questa vita su Gesù e su ciò che Egli ha fatto per me ed è disposto a fare nella vostra vita. 

Dio ti ama e ha un piano e uno scopo per la tua vita. Dio ti ha tenuto in vita per vedere questo giorno, e sono grato di avere l'opportunità di scrivervi. Vi chiedo di leggere questa lettera e di prendere il tempo per riflettere sulla serietà e la brevità della vita. Salmi 90:12 ci dice Insegnaci dunque a contare bene i nostri giorni, #per acquistare un cuore saggio.

La gioia più grande che si possa provare è la gioia di conoscere Gesù come Salvatore. Il più grande dolore in tutta la vita e l'eternità è non conoscere Gesù. Che gioverà a un uomo se, dopo aver guadagnato tutto il mondo, perde poi l’anima sua? O che darà l’uomo in cambio dell’anima sua? (Matteo 16:26)

La Bibbia ci insegna che la morte di Gesù è la massima espressione dell'amore di Dio per tutti noi. Ha dato la sua vita per impedirci di trascorrere l'eternità a parte la presenza di Dio. Perché Dio ha tanto amato il mondo, che ha dato il suo unigenito Figlio, affinché chiunque crede in lui non perisca, ma abbia vita eterna. (Giovanni 3:16) Questo è amore!

La salvezza è un dono gratuito. Non possiamo guadagnarlo, né lo meritiamo. Questo può essere visto più chiaramente quando ci rendiamo conto che la Bibbia afferma più volte che l'uomo è un peccatore e che non può salvare se stesso. Nel considerare la domanda del peccato, ci troviamo di fronte a due fatti sorprendenti. 

Il primo fatto è che l'uomo fa così poco nel riguardo del peccato. Viene negato, sottovalutato e deriso. Il secondo fatto è che Dio fa così tanto nel riguardo del peccato. Egli ha detto, La persona che pecca è quella che morirà, (Ezechiele 18:20). La Parola di Dio dichiara inoltre, perché il salario del peccato è la morte, ma il dono di Dio è la vita eterna in Cristo Gesù, nostro Signore. (Romani 6:23)

Ma Dio, a causa della sua misericordia, ha mandato il suo Figlio, Gesù, a morire per i nostri peccati, e ad acquistare un posto in cielo per noi che offre come un dono gratuito. Infatti è per grazia che siete stati salvati, mediante la fede; e ciò non viene da voi: è il dono di Dio. Non è in virtù di opere affinché nessuno se ne vanti (Efesini 2:8,9)
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Come si riceve questo regalo gratuito? Tu ricevi questo dono quando chiedi il Suo perdono per i tuoi peccati e lo inviti nel tuo cuore; confidando in Gesù Cristo solo per la salvezza. La Bibbia dice, Ecco, io sto alla porta e busso: se qualcuno ascolta la mia voce e apre la porta, io entrerò da lui e cenerò con lui ed egli con me. (Apocalisse 3:20)

Se credi di aver peccato contro un Dio amorevole e giusto e vorresti ricevere il dono gratuito della vita eterna attraverso Gesù Cristo, per favore prega questa preghiera dal tuo cuore a Dio: 

Caro Padre, mi rendo conto di aver peccato e di meritare il tuo giudizio. Ora riconosco che Cristo è morto al posto mio e ha preso il giudizio che merito io. Ora metto la mia fede in Gesù Cristo e lo ricevo come mio Salvatore e Signore. Sull'autorità della tua Parola, ora mi pento e accetto il Tuo perdono e purificazione per i miei peccati e ricevere il dono della vita eterna.
Grazie, Signore, per avermi salvato.

Se hai pregato di ricevere Gesù come il tuo Salvatore, sarebbe mia gioia più grande a sentire questo informazione da te per favore fammi sapere rispondendo alla mia e-mail in qualsiasi momento. Sarebbe mio piacere essere in contatto con te. 

Con amore e preghiere,
Da una persona che si preoccupa profondamente per la tua salvezza. 
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