[bookmark: _GoBack]Olá  amigo (a),     

Obrigado pelo privilégio de me comunicar com voce.

Esta é uma oportunidade incrível que eu tenho para compartilhar sobre a maior notícia que voce jamais ouviu nesta vida sobre Jesus, e o que Ele tem feito por mim e está desejando fazer em sua vida.

Deus te ama, e Ele tem um plano e propósito para a sua vida. Deus te manteve vivo para que voce veja este dia, e eu sou grato por ter a oportunidade de te escrever. Peço-lhe que leia esta carta e tome o tempo necessário para refletir sobre a seriedade e brevidade da vida. Salmos 90:12 nos diz: “Ensina-nos a contar os nossos dias, para que alcancemos coração sábio”.

A maior alegria que se pode experimentar é a alegria de conhecer Jesus como Salvador. A maior tristeza em toda vida e eternidade é não conhecer Jesus. “Que aproveitará o homem se ganhar o mundo inteiro e perder a sua alma? Ou que dará o homem em troca da sua alma”? (Mateus 16:26)

A Bíblia nos ensina que a morte de Jesus é a mais alta expressão do amor de Deus por todos
nós. Ele deu Sua vida para nos impedir de passar a eternidade separados da presença de Deus. “Porque Deus amou o mundo de tal maneira que deu o seu Filho unigenito, para que todo aquele que nele crê não pereça, mas tenha a vida eterna”, (João 3:16). Isso é amor!

A salvação é um dom gratuito. Não podemos ganhá-la, nem a merecemos. Isso pode ser visto mais claramente quando entendemos que a Biblia afirma repetidamente que o homem é um pecador e que ele não pode salvar a si mesmo. Ao considerar a questão do pecado, somos confrontados com dois fatos surpreendentes:

O primeiro fato é que o homem faz pouco caso do pecado. O homem nega, brinca e ri do pecado. O segundo fato é que Deus não convive com o pecado. Ele disse: “A alma que pecar morrerá”, (Ezequiel 18:20). A Palavra de Deus também declara: “O salário do pecado é a morte, mas o dom de Deus é a vida eterna por meio de Jesus Cristo …” (Romanos 6:23) 

Mas Deus, por causa de Sua misericórdia, enviou Seu Filho, Jesus, para morrer por nossos pecados, e comprar um lugar no céu para nós, que Ele nos oferece gratuitamente. “Porque pela graça sóis salvos, mediante a fé; e isto não vem de vós, é dom de Deus; não te obras, para que ninguém se glorie:, (Efésios 2:8-9).
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Como voce pode receber este presente? Voce recebe este presente quando voce pede a Ele perdão pelos seus pecados, e o convida a entrar em seu coração; confiando somente em Jesus Cristo para a Salvação. A Biblia diz: “Eis que estou a porta, e bato; se alguém ouvir a minha voz, e abrir a porta, entrarei em sua casa, e cearei com ele e ele comigo” (Apocalipse 3:20)

Se voce crê ter pecado contra um Deus amoroso e justo e gostaria de receber o dom gratuito da vida eterna através de Jesus Cristo, por favor, ore esta oração com um coração sincero diante de Deus. 

Querido Deus, eu reconheço que pequei e que mereço o teu julgamento. Eu agora compreendo que Cristo morreu em meu lugar e tomou o julgamento que eu mereço. Agora eu coloco a minha fé em Jesus Cristo e O recebo como meu Salvador e Senhor. Com a autoridade de Sua Palavra, agora me arrependo e aceito Seu perdão e purificação por meus pecados e recebo o dom da vida eterna.
Obrigada Senhor, por me salvar. 

Se voce orou para receber Jesus como seu Salvador, minha maior alegria será ouvi-lo (a). Por favor me avise respondendo a meu e-mail a qualquer momento. Será um prazer estar em contato com voce.


Com meu amor e orações,
Alguém que se preocupa profundamente com a sua salvação.
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