Lieber Freund, liebe Freundin,
danke für das Vorrecht, weiter mit dir in Verbindung zu bleiben!

Dies ist wirklich eine wunderbare Gelegenheit für mich, dir die großartigste Botschaft zu überbringen, die du jemals in deinem Leben hören wirst: Von Jesus und dem, was Er für mich getan hat und in deinem Leben tun möchte.
Gott liebt dich, und Er hat einen Plan und einen Sinn für dein Leben. Gott hat dein Leben bis auf diesen heutigen Tag bewahrt und ich bin dankbar für diese Gelegenheit, dir zu schreiben. Ich bitte dich, diesen Brief zu lesen und dir Zeit zu nehmen, über den Ernst und die Kürze des Lebens nachzudenken. Psalm 90:12 sagt uns: "So lehre uns denn zählen unsere Tage, damit wir ein weises Herz erlangen!"

Die größte Freude, die man erleben kann, ist die Freude, Jesus als Erlöser zu kennen. Das größte Leid im Leben und in aller Ewigkeit ist es, Jesus nicht zu kennen. "Denn was wird es einem Menschen nützen, wenn er die ganze Welt gewönne, aber sein Leben einbüßte? Oder was wird ein Mensch als Lösegeld geben für sein Leben?" (Matthäus 16:26) 
Die Bibel lehrt uns, dass der Tod Jesu der vollkommenste Ausdruck von Gottes Liebe für uns alle ist. Er gab Sein Leben, um uns davor zu bewahren, die Ewigkeit getrennt von der Gegenwart Gottes zu verbringen. "Denn so hat Gott die Welt geliebt, dass Er Seinen eingeborenen Sohn gab, damit jeder, der an Ihn glaubt, nicht verloren geht, sondern das ewige Leben hat." (Johannes 3:16) Das ist Liebe!
Die Erlösung ist ein kostenloses Geschenk. Wir können sie nicht erarbeiten und wir verdienen sie auch nicht. Das wird für uns verständlicher, wenn wir uns vor Augen halten, dass die Bibel immer wieder sagt, dass der Mensch ein Sünder ist und sich nicht selbst erlösen kann. Wenn wir über das Thema Sünde nachdenken, werden wir mit zwei erschreckenden Tatsachen konfrontiert:
Die erste Tatsache ist, dass der Mensch die Sünde so sehr herunterspielt. Sie wird geleugnet, man lacht darüber und macht Witze. Die zweite Tatsache ist, dass Gott der Sünde eine solch überragende Bedeutung beimisst. Er sagt: "Die Seele, die sündigt, sie soll sterben." (Hesekiel 18:20) Das Wort Gottes erklärt auch: "Der Lohn der Sünde ist der Tod, die Gnadengabe Gottes aber ewiges Leben in Christus Jesus, unserem Herrn." (Römer 6:23)
Gott aber, in Seiner Barmherzigkeit, sandte Seinen Sohn Jesus, um für unsere Sünden zu sterben und für uns einen Platz im Himmel zu erkaufen, den Er uns als kostenloses Geschenk anbietet: "Denn aus Gnade seid ihr gerettet durch Glauben, und das nicht aus euch, Gottes Gabe ist es; nicht aus Werken, damit niemand sich rühme." (Epheser 2:8-9)
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Wie bekommst du dieses kostenlose Geschenk? Du empfängst dieses Geschenk, wenn du um Seine Vergebung für deine Sünden bittest und Ihn in dein Herz einlädst; im Vertrauen auf Jesus Christus als deine alleinige Errettung. Die Bibel sagt: "Siehe, ich stehe an der Tür und klopfe an; wenn jemand meine Stimme hört und die Tür öffnet, zu dem werde ich hineingehen und mit ihm essen und er mit mir." (Offenbarung 3:20)
Wenn du glaubst, dass du gegen einen liebenden und gerechten Gott gesündigt hast und wenn du gerne das kostenlose Geschenk des ewigen Lebens durch Jesus Christus empfangen möchtest, dann sprich bitte von Herzen dieses Gebet zu Gott:

Lieber Gott, ich begreife, dass ich gesündigt habe und dass ich Dein Strafgericht verdiene. Ich erkenne jetzt an, dass Christus an meiner Stelle gestorben ist und die Strafe auf sich genommen hat, die ich verdiene. Ich setze nun mein Vertrauen in Jesus Christus und nehme Ihn als meinen Erlöser und Herrn an. Kraft Deines Wortes tue ich nun Buße und nehme Deine Vergebung meiner Sünden und Deine Reinigung an und empfange das Geschenk des ewigen Lebens.
Danke, Herr, dass du mich erlöst hast.

Wenn du Jesus im Gebet als deinen Erlöser angenommen hast, dann wäre es meine größte Freude, von dir Nachricht zu erhalten. Bitte lass es mich wissen, indem du auf meine E-Mail antwortest wann immer du möchtest. Ich würde sehr gerne mit dir in Kontakt bleiben.
In Liebe - es betet für dich …

… jemand, dem deine Errettung zutiefst am Herzen liegt.
